

Protokoll, SPF Seniorerna, Ankarets digitala styrelsemöte 2020-10-29 kl 13.00-14.10

Närvarande:

Gunilla Strandgren	Ordförande
Margaretha Wuopio	Vice ordförande
Esbjörn Magnusson	Kassör
Eva Gustafsson	Sekreterare
Gerd Andén	Ledamot
Laila Berglund	Ledamot

Frånvarande:

Benny Bolin	Ledamot
-------------	---------

086 Mötets öppnande

Gunilla förklarar mötet öppnat och hälsar alla välkommen.

087 Dagordning

Dagordningen godkänns med tillägg under övriga frågor

088 Föregående protokoll

Föregående protokoll, 2020-10-14 godkänns och läggs därefter till handlingarna.

Laila har kollat upp bokningar av lokal på Studieförbundet Vuxenskolan för kommande fysiska ledningsmöten och möjligheten finns att boka lokaler.

089 Information från ordföranden

SPF Ankaret har betalat 2 tidningsprenumerationer av medlemstidningen Senioren till Anhörigcenter och Träffpunkt på Brunnsgratan 57, dessa prenumerationer kommer nu att avslutas.

090 Medlemsrapport

SPF Ankaret har idag 608 st medlemmar, 1 st har anmält intresse.

091 Ekonomi

Under september har ett belopp av 5445 kr förbrukats. 3800 kr till guide i G:a Gävle, 449 kr för utlägg till Gunilla, 660 kr för annons, 446 kr för utlägg till Margaretha

Saldot är 120 044,88 kr

De 9000 kr som distriktet har bidragit med till SPF Ankaret kommer beslut att fattas senare om hur pengarna ska nyttjas.

092 Rapporter

Den 28 oktober avslutades boulespelet i Regementsparken. Från och med 5 november träffas boulespelarna i Boulehallen i Sättra, torsdagar kl 13.00. Max 50 personer i hallen samtidigt.

30 medlemmar deltog i aktiviteten i Hemlingby.

Flera fina referat om genomförda aktiviteter har presenterats i tidningarna.

093 Aktiviteter under november

Följande aktiviteter planeras:

10/11 13.00 Korvgrillning vid lekplatsen i Boulognern. Ansvariga är Gerd och Gunilla

17/11 13.00 Glöggprovning, utegård norra Köpmangatan 10. Ansvarig Eva Gunnerud och Lisbet Klarström

24/11 14.00 Någon form av digital livesändning. Ansvarig är Gerd

Decemberaktivitet diskuterades och Esbjörn föreslår att fråga Lions om luciatåg, Laila tar med frågan till programgruppen som träffas 3 november.

094 Medlemsmail/brev i november

Gunilla och Gerd har formulerat brev till medlemmarna. Esbjörn kopierar och skickar både mail och brev till samtliga medlemmar. Ingen annons till tidningarna för aktiviteter i november.

095 Övriga frågor

Frågan om att tänka över om det finns någon medlem som kan delta i styrelsen som adjungerad kvarstår.

Handlingar inför årsmötet den 9 februari 2021 diskuterades. Eva förbereder och skickar förslag på tidsplaner till styrelsen.

Esbjörn informerar om att han inte söker sponsorpengar från ICA Söder och Ivar Ericsson blomsterhandel för år 2021.

I programbladet skall Rurik Löfmark läggas till under RPR. Eva ordnar det.

096 Nästa möte

Nästa digitala möte sker torsdagen den 25/11 kl 13.00.

097 Mötets avslutande

Gunilla tackar för visat intresse och avslutar mötet.


Gunilla Strandgren


Eva Gustafsson